

Склад

діюча речовина: 2 г гелю Silicea містять 1,9 г гелю кремнієвої кислоти.

інші інгредієнти: гідроліт, карагінан, α -бісаболол, сорбат калію, лимонна кислота.

Опис

Продукт лікувальної косметики.

Мінеральний гель на основі кремнієвої кислоти.

Тому важливо:

- Не роздряпувати пухирці.
- Не ділитися з іншими нічим, що може контактувати з губами (чашкою, рушниками тощо).
- Не цілуватися і не ластитися до дітей.

Показання

- Проти печіння та свербіння при герпесі на губах (Herpes labialis);
- для підсушування пухирців і запобігання розповсюдженню їхнього інфекційного секрету.

Протипоказання

Невідомі. Не застосовуйте, будь ласка, гель у разі відомої підвищеної чутливості (алергії) до будь-якого з інгредієнтів.

Спосіб застосування та дози

Гель від герпесу на губах Silicea застосовується зовнішньо.

Дітям та дорослим слід наносити гель Silicea на вражені ділянки губ так часто, як це потрібно (до 5 разів на день), вже при перших ознаках герпесу (відчуття «мурашок» на шкірі, розпирання, печіння та свербіж), і доки пухирці не загояться повністю. У разі безуспішного застосування протягом щонайбільше 10 днів – звернутися до лікаря.

Наносити гель Silicea звичайною косметичною ватною паличкою або чистим кінчиком пальця – обережно, тонким шаром на вражені ділянки шкіри губ.

Вказівки щодо застосування

З гігієнічних міркувань та для запобігання іншим інфекціям руки перед нанесенням гелю та після нього слід ретельно вимити. Бажано, щоб кожним тюбиком користувалася одна особа. Після застосування рекомендується обтерти насухо отвір тюбика і нагвинтити на нього кришку.

Побічні реакції

Побічні ефекти - не виявлені.

Після висихання гелю може утворитися біла стягуюча поверхня. Це є ознакою висихання герпесного пухирця.

Термін придатності

Гель від герпесу на губах Silicea можна застосовувати лише до зазначеного на упаковці строку придатності.

Після відкриття тюбику можна застосовувати не довше 6 місяців.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С. Не заморожувати! Зберігати в місці, недоступному для дітей!

Упаковка

Тюбик з 2 г гелю для зовнішнього застосування.

Виробник

мібе ГмбХ Арцнайміттель, Німеччина

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності

Мюнхенерштрассе 15, 06796 Брена, Німеччина